
С целью изучения удовлетворённости организацией горячего питания в 
МБОУ СОШ с.Советское в январе 2024 года было проведено плановое 
анкетирование среди учащихся 1-11 классов : опрошено 34 респондента 
(94%).

Итоги анкетирования.
1. Удовлетворяет ли вас организация питания в школе?
Д а -31 (91%)
Н е т -0
Затрудняюсь ответить -  3 (9%)

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?
Да -32 (94%)
Нет -
Затрудняюсь ответить -  2 (6%)

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой?
Д а-3 3  (97%)
Нет -1 (3%)

3.1. Если нет, то по какой причине?
Не нравится -1 (3%)
Не успеваете -  
Питаетесь дома -

4. Вы в школе получаете:
Горячий завтрак -  29 (85 %)
Горячий обед (с первым блюдом)- 5 (15%)
2х разовое горячее питание -

5. Наедаетесь ли вы в школе?
Да -2 6  (76%)
Иногда-7  (21%)
Н ет -

6. Хватает ли продолжительности перемены для приёма пищи? 
Да- 31 (91%)
Нет- 2  (6%)



7. Нравится ли питание в школьной столовой?
Д а - 19(56%)
Н ет-1 (3%)
Не всегда -  14 (41%)

8. Устраивает ли меню в школьной столовой?
Д а-19 (56%)
Нет-
Иногда-15(44%)

9. Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным?
Д а - 31 (91%)
Нет - 1  (3%)

10 .Ваши предложения по улучшению питания в школе:
^  Добавить выпечку: пирожки, пиццу, блинчики со сгущёнкой, чебуреки, 

беляши
S  Давать больше фруктов, овощей 
S  Разнообразить салаты 
•S Давать чаще соки, морс с клубникой 

Давать бутерброды 
S  Увеличить порции
S  Исключить из меню запеканку вермишелевую, овощи припущенные 
v' Добавить хлеба на одного человека
S  Включить в меню пельмени, суши, картофель фри, вареники с 

картошкой, с капустой, ленивые голубцы,


